

ΝΕΑ Δέσμευση της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ για πλεονασματικό προϋπολογισμό κατά το τρέχον έτος 2012-2013. Αλλά και ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, μίλησε με απόλυτη βεβαιότητα ότι στον άλλον προϋπολογισμό θα έχουμε πλεόνασμα και γενικά στην Οικονομία «Πάμε καλά», «Υπάρχει σταθερή ανάπτυξη», «Η ύφεση υποχώρησε», «Η ανάκαμψη προχωρεί και θα προχωρήσει περισσότερο...». Μάλιστα, από διάφορους ειδικούς μελετητές της Οικονομικής πορείας της χώρας τονίζεται ότι η έξοδος από την κρίση βρίσκεται τη χώρα «σε καλή κατάσταση», δηλαδή οι απώλειες των τελευταίων χρόνων ξεπεράστηκαν ή ξεπερνιούνται χωρίς να αφήσουν ανοιχτά «τραύματα». Η Οικονομία έχει πλέον αρκετό δυναμισμό να συνεχίσει κανονικά την ανοδική πορεία.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ, λοιπόν, πολιτική έχουμε στη χώρα. Και βαδίζει καλά, όπως μας λένε οι Οικονομολόγοι και κάποιες Στατιστικές. Κοινωνική πολιτική φαίνεται ότι δεν έχουμε. Οι δείκτες της οικονομίας κάθε τρίμηνο επικεντρώνουν την αγωνία του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας, Γουέιν Σουάν, το πως θα έχουμε έναν πλεονασματικό προϋπολογισμό. Την αγωνία όμως των ανέργων, αλλά και των εργαζομένων, των συνταξιούχων και μη προνομιούχων Αυστραλών πολιτών κανένας δεν την σκέφτεται. Γιατί υπάρχει ο μέσος άνθρωπος, ο πολυς ο κόσμος ο οποίος περιμένει ακόμα να δει την ανάρρωση της Οικονομίας. Περιμένει ακόμα να δει την ανάπτυξη της Οικονομίας, τη βελτίωση της κατάστασης, την οποία οι Οικονομικοί Σχολιαστές έχουν σαν «σίγουρη». Για τον μέσο πολίτη, τον απλό άνθρωπο, τον μικρομεσαίο, τον μεροκαματιάρη και τον συνταξιούχο, τα σημάδια της Οικονομικής Ανάρρωσης όχι μόνο δεν είναι τόσο εμφανή και τόσο ενθουσιώδη, αλλά καμιά ακτίνα φωτός δεν βλέπουν στην άκρη του τούνελ για την καλύτερη ζωή τους. Η ανεργία μήνα με το μήνα αυξάνει, η κίνηση στα μαγαζιά είναι «διστακτική»



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Αλλαγή πλεύσης κα Γκίλαρντ

και αδύναμη από την αύξηση της τιμής του ρεύματος και της ακρίβειας, ενώ δυο και πλέον εκατομμύρια συμπολίτες μας στην πλουσιοδύλαρη Αυστραλία ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας.

ΕΙΝΑΙ ορατό και στον πιο κοντόφθαλμο ότι το κράτος του ισχυρού δολλαρίου είναι στόχος, σκοπός και περηφάνεια της κυβέρνησης. Η απουσία του κράτους από το κοινωνικό πρόβλημα της ανεργίας και της φτώχειας δεν είναι ντροπή μας. Γιατί όπως δήλωσε η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ για να επιτευχθεί ένας πλεονασματικός προϋπολογισμός, με βάση τις επιπτώσεις που έχει η κρίση χρέους της Ευρωζώνης στην Παγκόσμια Οικονομία, η Αυστραλία θα πρέπει να ακολουθήσει μια αυστηρή νομισματική πολιτική. Όπως δήλωσε ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, για να επιτευχθεί ο στόχος του πλεονασματικού προϋπολογισμού, σύντομα θα ανακοινωθούν περαιτέρω περικοπές στις κρατικές δαπάνες. Δηλαδή για να γίνει η Αυστραλία το κράτος του ισχυρού δολλαρίου πρέπει ο Αυστραλιανός Λαός να σφίξει ακόμη πιο πολύ το Ζωνάρι. Είναι βλέπετε η μοίρα του Λαού! Όταν έχουμε

μα κυβέρνηση που κάνει κακή διαχείριση του κρατικού πλούτου, ο Λαός αναγκάζεται να σφίξει το Ζωνάρι του! Και όταν πάλι έχουμε μια κυβέρνηση που κάνει καλή διαχείριση στην Οικονομική Πολιτική απαιτείται πάλι ο Λαός να σφίξει το Ζωνάρι. Και περνά ο καιρός με την ελπίδα ότι κάποτε θα υπάρξει Οικονομική άνεση που θα επιτρέψει σε κάποια ουτοπική κυβέρνηση να πει στο Λαό να ξεσφίξει αυτό το καταραμένο και χλιοσφιγμένο Ζωνάρι, αλλά η μέρα αυτή δεν φαίνεται ακόμη στον ορίζοντα.

ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ αυτή δείχνει στον Αυστραλό πολίτη προνομιούχο και μη το κυβερνητικό έργο της Καμπέρας, χωρίς ωστόσο να θεωρηθεί ότι η εικόνα αυτή θα ήταν διαφορετική με το Φιλελεύθερο Κόμμα στην εξουσία. Και αυτό γιατί Λίμπεραλ και Εργατικοί δεν διαφέρουν σχεδόν σε τίποτε σήμερα στις επιλογές της πολιτικής τους. Μόνο που οι προνομιούχοι ευημερούν και οι μη προνομιούχοι καθημερινά αγωνιούν. Η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ οφείλει να σχεδιάσει μια κοινωνική πολιτική κατά τέτοιο τρόπο από την οποία να μην βλάπτεται ο προνομιούχος πολίτης, αλλά παράλ-

ληλα να ωφελείται ο μη προνομιούχος πολίτης. Οφείλουμε όμως και εμείς να παραδεχτούμε ότι η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ καταβάλλει κάθε δυνατή και επιθυμητή προσπάθεια να νοικοκυρέψει την Οικονομία της χώρας με τολμηρές περικοπές στις δημόσιες δαπάνες και με ένα τολμηρό και πειθαρχημένο πρόγραμμα. Ο δρόμος όμως που οδηγεί στους δείκτες της πολιτικής αυτής απαιτεί την εγκατάλειψη της πολιτικής του Κράτους Πρόνοιας. Η Αυστραλία εκ παραδόσεως είναι Κράτος Πρόνοιας, θα δεχθεί ο Λαός την Ανατροπή του; Η κατακόρυφη πτώση της κας Γκίλαρντ στην προτίμηση των ψηφοφόρων για την οικονομική διαχείριση της χώρας δείχνει ότι ο Αυστραλιανός Λαός δεν θα δεχτεί την ανατροπή του.

ΕΙΝΑΙ Καίριος η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ να καταλάβει ότι δεν περιμένει ο Αυστραλιανός Λαός από το Εργατικό Κόμμα να διαχειριστεί απλώς τα προβλήματα της χώρας. Χρειάζονται πειστικές απαντήσεις στο πρόβλημα της Ανεργίας, της Υγείας, της Στέγασης, της Παιδείας, των Συντάξεων και τόσων άλλων. Γιατί κύριος στόχος για την ευημερία μιας κοινωνίας δεν είναι ο Εθνικός Πλούτος αλλά η Ευημερία των Πολιτών και η Κοινωνική Δικαιοσύνη. Επιτακτική Αλλαγή Πλεύσης κα Γκίλαρντ, γιατί είναι καιρός το Εργατικό Κόμμα να επιστρέψει στις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη. Διαφορετικά η εγκατάλειψη του Κράτους Πρόνοιας, η υπανάκληση στο φόρο ρύπανσης και η αθέτηση της συμφωνίας για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου δημιουργούν ένα βουερό και ορμητικό ποτάμι αγανάκτησης που θα συμπαρασύρει όχι μόνο την πρωθυπουργική σας καρέκλα αλλά και ολόκληρο το Εργατικό Κόμμα που είμαι λάτρης του από τότε που πρωτοπάτησα τα φιλόξενα αυτά χώματα της Δεύτερης Πατρίδας μου. Αυτά θέλαμε να σας προτείνουμε κα Γκίλαρντ, με τον καιρό θα ξαναεπανέρθουμε.



Lic. No: 2ta06709

FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αναπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ό,τι πληρώνετε.

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:
22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:
25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:
26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:
2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:

4 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
25 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:
10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012:
15 ΜΑΪΟΥ 2012:
29 ΜΑΪΟΥ 2012:
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:
26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ NELSON BAY ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΙΑ \$30.00
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2,800
7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΟΝΟ \$450.00
ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΓΙΑ ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΑΙ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ TASMANIA \$1950.00
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND, ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ, ΑΚΟΜΗ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΟ QUEENSTOWN, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00
ΣΤΟ ORANGE ΓΙΑ ΣΥΚΑ \$30.00
9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ADELAIDE \$995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ AYERS ROCK
6 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$695.00
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30.00
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1,695
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΘ \$1950.00
12 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ VIETNAM \$2995.00
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ
18 ΗΜΕΡΕΣ ΡΩΣΙΑ, ΜΟΣΧΑ, ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ
36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ .
ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ



ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι